Lundi 27 avril

mathématiques

lire la legon sur « lire un tableau » + fiche exercices parcours 1 exercices 12 3
45 67 {attentionily a 2 feuilles)

Mathématiques

Calculs en ligne p 38 exrecices 12 3

conjugaison

Le futur
- Lirelalecon + fiche 9 Aexercice123

Mardi 28 avril

numeération

Fiche 2

grammaire

Les adjectifs
- Relirelalecon + fiche 13 B

Mathématiques

Résolution de problémes exercices 56 et 57

Lecture

Lafouine B14

Mercredi 29 avril

grammaire Les déterminants

- Lecgon + fiche 12 exercices 45 6 7 { en option)
Conjugaison Futur

- Legon+fiche 9b
mathématiques calculs

Jeudi 30 avril

Grammaire L’adjectif

- Lecon+fiche 1exercices123 4
Géométrie Fiche le triangle

conjugaison

Le futur
- Lecon + fiches 2 exercices 12345

Vendredi 1 er mai ( oui je sais c’est férié )

Lecture Lafouine B 15
mathématiques Lire un tableau parcours 2 exercices 12 3
grammaire Les déterminants




LIRE UN TABLEAU

. Le directeur d'un zoo a réalisé un tableau pour savoir combien d'animaux
vivent dans le parc. Colorle dela couleur demandee

animaux  éléphants ours - lions  singes girafes  rhinocéros
A T - e T |
 rouge nombre de lions . bleu  nombre d'éléphants

vert nombre de girafes .__jaune  nombre de rhinocéros

Un marchand de glaces a noté dans un tableau les ventes de glaces
sur une journée en fonction des parfums.
Observe le tableau et reponds aux questions.

parfums . chocolat  fraise vamlle citron  menthe framboise coco
quantités 51 37 48 12 5 20 31
e Combien de glaces a la framboise ont été vendues 7 20...............cccccoommn.

e Quel parfum a été le plus vendu ? Le.chacolat..............ccooooovcvoreiccccoi
e Quel est le parfum le moins demandé ? Lamenthe........eene

| PRESENTER ET ORGANISER DES DONNEES DANS UN TABLEAU |

Compléte le tableau en t'aidant du texte.

Pierre et Inés sont jumeaux. age taille poids
ls ont tous les deux 9 ans mais Pierre '

est plus grand et plus costaud que sa Pierre 9 Tm34 41kg
sceur, il mesure 1 m 34 et pese 41 kg. :

Sa sceur, elle mesure 1 m 27 et pese Inés 9 1m27 | 32kg
32 kg. '

Observe le dessin et compléte le tableau.

Y

<\ OMATES [POIVRONS| [CaroTT, AT [BANANES
1\21}2\(6 Zé/KG | 4€/K6 3&/!(668 55/1?% 3] 1€/KG

_ | torgézes - carottes _bar]»ane‘s ¥ pdireédx fralses poiv:oris
 prinaukg [ 2€) 3€ ) @ 4€ Ge 4€
. S A — : —
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 RESOUDRE DES PROBLEMES NECESSITANT L'EXPLORATION D'UN TABLEAU.

Amandine s’entraine chaque jour a la course a pied.
Observe le tableau et réponds a la question.

~ jours _ lundi “mardi 'mercv_re‘di: ‘je‘L_xdi“ ivendr‘edij samedi dimanche
distance
km) 8 | 7 | 0 ‘12 | 6‘ 9 ‘15
Quelle distance Amandine a-t-elle parcourue pendant la semaine ?
8+7+12+6+9+15=57 . . . Elleaparcouru 57 Km. ... o)

LES MNATHS BANS L VIE

Pour leur anniversaire, Fanny souhaiterait avoir
un Menopely et son jumeau Hugo aimerait un jeu
vidéo. Leurs parents pensent également leur prendre
un puzzle pour deux. Calcule le prix que les parents
vont payer en t'aidant du tableau.

_Jouets puzzle | poupée Monopoly jeu vidéo  cartes
prix(€) 12¢€ 8 € (24€) Ploa 16 €

\\—,,ﬁ’—"

Les parents Vont Payer SO €. . ..ot

Observe et compléte le tableau ou le schéma.

prénoms ! Zoé ", ....Assia..n.;: Karim ,-f"MicheI Jéréme
. : : 1 15 — L 1 f . . 8
taille (cm) 116/, M5 / 112 ) | \JBL | L. 121.)
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8@&:«.\2@\: anec des Tuahmip\ébeo Date:

1 Calcule ces opérations.

o mlwﬂ'— B AO
3'alond 4x5+30-— 20 |

b iy e

7x40)+8 3:2
PR R

2 Calcule ces opérations.

(3x40)+4o 10 ]
TR T T (2 x 100) = Lo
9

s |

& '

o b Fer® 57 o
2

(0-9)+6x8)- 6 AJ3

K4oo-(4ox 2) =

(5 x100) + (4 x 100) = JlBs0+50) + 3 100)= & e }
fj,jf) f{g:}g : _ %{jvﬁ L ‘

3 Complete les égalités.

(’le S )+7 97 :

F £20+(4x' 2\ )=28J \./

_do_+ (5x7) 45 -[(4ox§__)+

et

—) ’23"20 g




o Tontfon b [ dos. sorlen. du 1% grouna
° ?Wwwm?e@uenﬁe@du 1en,<anou1\em

o Dans le texte suivant, souligne les verbes du 1éme groupe au futur

L'année prochaine, j'irai au college. Je fréquenterai la classe de é¢me b et je
retrouverai tous mes anciens copains de cm2. Je me léverai tous les matins
G 6h45 puis, je me laverai, je déjeunerai et, ma soeur et moi, nous quitterons
la maison & 7h45. Nous arriverons quelgues minutes plus tard devant le
college ou les cours commenceront & 8heures.

e Compléte le tableau suivant avec les verbes au futur

louer parier jouer prier
je . . . . .
J louerai parierai jouerai prierqi
VOous . . .
loverez parierez jouerez prierez
elles loueront parieront joueront prieront
fu loueras parieras joueras prieras
nous louerons parierons jouerons prierons

e Ecris les phrases en conjugant le verbe enire parenthéses au futur

Nous( jouer) au ballon dans la cour. Justine et son frere { nager ) déja bien.
Vous (décider) de partir & la mer. Tu {porter) une chemise a cameaux. Elles {trouer) la

planche. Je(compter) jusqu’d dix. Vous (nouer) vos chaussures

Nous jouerons au ballon-dans la cour. Justine et son frére nageront déja bien:

Vous déciderez de partir & lamer. Tu parteras une chemise d.carreéaux. Elles froueront Id

planche. Je compterai jusqu’a dix. Vous nouerez vos chaussures

onjugaison

2

'

is iy

A=

A



ﬁ’a‘.,é/rum: Z @CIJJ@,:
[(Nombres et quantités : de 0 a 199 999 )
Compléte les compteurs : R v
156 8% )M 164 062 )Mcoz 145 457 )MO
! 156 89§ L ' 154862 | 145467
456 836 A54 B@ M5 433
56 83% A54 kg2 M5 43F
AS6 833 J54 562 | A4S L9F
456 839 A5 662 A5 503
156 %00 A5l A62 5 54%

¢ & ¢ © ¢ e o o e e ©® & © » © ¢ O O & © © O 6 ¢ ¢ ¢ O e ¢ O o e o e o ¢

Co Compléte les abaques :

® & 6 6 o ¢ ¢ ¢ 6 O O © O © © 0 0 © © ¢ © o ¢ ¢ o o 0 O & O 0 e e e o 9

125 450

L1

G223 034 048 334 0BY 3
cpo ¢cpU cP cbu c®u <€D
146 845 194 852 18% 423

r la droite graduée :

230 125 240

Lo | P\ T T (o | e ]

res & leur place

Relie les no

125 210

E el 110

125 220 1

I S | s )




Date
L et %‘ s B D i D N o M e i B a i R T i G ST e i
T W % L'adjectif
S ::;", .............................................................................................................................
Q Relie les mots qui s’accordent.
: .
Le — petit vélos bleu
une >< petites voiture ks
Les petite vélo bleus
trois petits voitures ——— —

9 Colorie I'adjectif qui convient.

Des plantes | wenbet || wente || wentn |

_________________________________

Une fin

[
[
}

?
J
'

Mes

__________________________________________

Ta copine

pmm—————

e Ecris les groupes noms au pluriel
Un animal sauvage ———» des animaux sauvages
Une haute montagne ——— de hautes montagnes
Le ballonrond —— les ballons ronds

La porte ouverte —— les portes ouvertes

L Grammaire

revie

AT A T
AOAIA D

abi el



56  Tirobot veut s'acheter une tablette tactile. Le modele qu'il a repéré coute 215 €.
Elle coute 16 € de moins chez Electrobot. Combien coute la tablette chez Electrobot ?

s @)

57 Aucinéma, il y a 3 salles de 200 places et 2 salles de 100 places.
Combien de spectateurs le cinéma peut-il accueillir en tout ?
N
%5

{)

v .;,O “”" )




Découpage

Un petit plaisantin a découpé les
rideaus-delamairie.

L’inspecteur Lafouine interroge trois
personnes qui ont été arrétées juste
apres la découverte du forfalt i

Marine;lafemime de'ménage, pose
sur la table un porte-monnaie, un
mouchoir et des allumettes.

Sylvie, la secrétaire, montre des

~¥lanette 6.
Pk Peshlopésemmunal, sott un

carnet et un stylo.

L’inspecteur Lafouine pense avoir
découvert le coupable.

crayons, une paire de ciseaux et un éggi:

Mets une croix dans la bonne case:

FAUX

(X% LXX§

Trouve la personne décrite:
H interroge les sugpects. A
Elle montge une paire de ciseaux.

Elle a des allumettes.

Mune

I} sort un cariet et un stylo.

Joue a Pinspecteur.

Le coupable est




O Ecris chaque phrase en utilisant le déterminant possessif qui convient.

Exemple: Le livre est a toi. = C'est ton livre.

Le cahier est & lui. - ¢ st son cahier.

Le chatest 3 eux. = .Cestleurchat.

La maison est & nous. = .C.est notre maison.

---------------------------------------------------------------------------

Les chaussures sont 3 elles. - Ce .SONt leurs chaussures,

Les chiens sont 3 eux. =+ .C& 50Nt leurs chiens.

---------------------------------------------------------------------------

© Compléte ce texte uniquement avec les articles suivants:
le, la, les, I, du, au, un, une, des

Le mamba noir est ..U1,. serpent extrémement dangereux.
On le rencontre ..2Y... sudde ...).... Afrique.

Il peut atteindre .YN€.. longueur de 4 métres.

......... crochets ...%.%... mamba noir sont impressionnants.

Il possede ..4N.. venin qui s'attaque ..3Y... systéme nerveux ..9€5.. proies qu'il mord.

0 Récris chague nom en utilisant deux articles différents
(défini et indéfini).
Attention aux accords!

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

moustique: .Un moustique, le moustique e,

grillons: des grillons, les grillons

J'écris
Oscar a 3 ans: il fait encore des erreurs quand il parle.

Récris les phrases en les corrigeant.
La petite sceur de nous pleure. .NOtre petite sceur pleure.

)
C’est ma papa et ma maman. C'est mon papa et ma maman.

A Iécole de moi, on fait du vélo. .AAMmon école, on fait du vélo.

---------------------------------------------------------------------------

La mamie de toi est gentille. .12 mamie est gentille.

Réussir en grammaire au CE2, © Retz, 2014,
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ekl erEyicriasiesciirisreinys P L L T T P B N T T

Tu mangeras ¢ la cantine .

o ‘___“;;:w"’ o~
@
er groupe au futur o
o
d
& gy
-
lI/Elle Louera une chambre d'hotel . 8
Nous trierons les cartes . NETSRY

lIs/Elles se léveront sans bruit.

Je ne bougerai plus.

o Compléte les phrases suivantes avec le pronom sujet qui convient.

e Récris a la 1ere personne du pluriel

;'?deﬂ\t\%mﬁewwwﬁ%m1m%nm1w, ‘gi.:“,”r?‘;
..... ol ?mcomr.%um,&bw&%w fo quoune au T

%,

ll/Elle s'allongera dans son lit.

Je lance la balle dans le panier. & Nous lancerons la balle dans le panier.

Tu ranges tes affaires 2> Nous rangerons nos affaires.

Je mange une pomme > Nous mangerons une pomme.

Vous priez a I'église = Nous prierons & I'église.

Elles rongent une noisette > Elles rongeront une noisette.

e Mots croisés. Ecris les verbes au futur avec les personnes proposées.

1 4 5
m t r
- | i o - 1-(mener) ils
. 2-{nouer)Vous
ul ; ' I 3-(nier) Je
4-(prier) Tu
B night IBE § riff@ || i r o} 5-(armiver) Tu
) 6- (taper)Martin
€ € ' U 7- (miser) Nous
8-(jouer) Nous
1 r \% e
o) a e r
2o NimRst el e N r o
t a n
7 ML ol 5 | erfimn o dmmys s




